

提交查

学校要 综合新 教学科 校园经 校史钩 长大人 图片网
闻 闻 研 纬 沉 物 媒体聚
电视新 长大影 视频专 电子校 理论园 视频网
闻 像 题 报 地

我要投稿

投稿排名



“第四届温哥华金熊猫国际电影节获奖短片品鉴及电影文化研讨会”在我校举办

发布时间：2017-04-13 作者： 来源：新闻网 字体：小 中 大

经过一个多月的紧张筹备，4月10日晚，由我校文传学院与“温哥华金熊猫国际电影节”组委会共同主办的“第四届温哥华金熊猫国际电影节获奖短片品鉴及电影文化研讨会”在我校渭水校区会议中心二楼报告厅成功举办。校长助理彪晓红和温哥华金熊猫国际电影节评委会成员、温哥华电影学院教授Cheryl-Lee（花雪丽）女士出席研讨会并致辞，渭水校区办、国际合作处、文传学院党政领导、广播影视系教师和文传学院300余名师生参加了本次研讨会。研讨会由文传学院教授、陕西省电影家协会副主席魏杨青主持。

校长助理彪晓红对参与研讨会的各位青年电影才俊和金熊猫国际电影节组委会的工作人员表示欢迎，对加拿大东星传媒--温哥华金熊猫国际电影节近年来取得的成就给予高度评价。她介绍了学校及文传学院的基本情况并表示，长安大学一贯秉持开放的办学理念，东星传媒“以人为本、诚信感恩、合作进取、学习创新”的企业文化与长安大学“弘毅、明德、笃学、创新”的校训有着共同的价值取向，希望双方增进彼此了解、加强相互合作。

Cheryl-Lee（花雪丽）女士在致辞中表示，她非常开心来到中国西安，体验西安独特的风土人情，以及深厚的文化底蕴；非常高兴来到美丽的长安大学，希望在场的同学

们与青年电影人通过今晚的活动，进行深入交流。

研讨会播放了3部从第四届温哥华金熊猫国际电影节近400部参赛作品中脱颖而出的优秀短片：《A Children' s Song》（美国）、《I Heard the Flowers Blooming When I was Eighty》（美国）、《A Beautiful Mess》（阿联酋）。影片的主创人员为大家介绍了电影背后的故事，分享创作灵感。在问答环节，这些远道而来的电影人倾听大家的观影感受，与参加活动的师生就获奖影片的艺术特色、拍摄手法等进行了深入而精彩的交流。

研讨会开始之前，校长助理彪晓红在学院会议室会见了来访嘉宾。当天下午，温哥华金熊猫国际电影节获奖电影人和组委会工作人员参观了交通馆和文传学院实验教学中心。



校长助理彪晓红致辞



合影

供稿：文传学院杨树明 供图：张弛 审稿：文传学院辛晓玲 网络编辑：王珏 责任编辑：
郝波

地址:中国 西安市南二环路中段 邮编:710064 电话:+86-029-82338114 校党委宣传部制作 陕ICP备021309